
Brand New Light Grey Unregistered -
Eurocruiser

Price: £174,950

Key Features

Location: Tattenhall Marina

Berths: 4

Length & Type: 60ft x 12ft 6" Widebeam

Year: 2024
Disclaimer

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars

are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to

obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.
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Description

Step into a world where modern luxury and nomadic lifestyle converge on the

waves. The 2024 Eurocruiser, an exquisite 60ft x 12ft 6” wide beam vessel, offers a

distinctive floating home experience for those with a penchant for adventure and a

taste for the finer things in life. Crafted for full-time, VAT-exempt living, this light

grey beauty is designed to deliver both comfort and mobility without compromise.

Constructed by the esteemed Collingwood Boat Builders Ltd, this Eurocruiser

stands as a testament to superior maritime engineering. Its robust hull is adorned

with a state-of-the-art, light grey 2-pack Epiphanes external paint coating, which

not only enhances its aesthetic appeal but also promises increased longevity and

durability. The thoughtful reverse layout starts with a well-appointed galley at the

stern, seamlessly flowing into a spacious saloon, followed by a luxurious bathroom,

and culminating in a serene bedroom at the bow. This layout maximizes the use of

space and provides an intuitive living arrangement that feels both expansive and

intimate.

At the heart of this vessel lies a powerful Canaline 60hp engine coupled with a

PRM 150 gearbox, designed to propel you smoothly through both tranquil and

challenging waters. Adding to the ease of navigation is the Vetus 95KGF bow

thruster, which makes docking and manoeuvring in tight spots as effortless as a

gentle breeze.

The galley, a culinary haven, is equipped with top-tier appliances such as a full-size

washer/dryer, separate fridge and freezer, and a 4-burner hob alongside an oven

and grill. A dishwasher and a wine cooler add a touch of sophistication, while the

white granite breakfast bar and matching worktops offer a sleek, clean look that

complements the natural light from the adjacent side hatch.

Transition into the saloon and you’ll find a spacious area adorned with a large sofa

that doubles as an extra sleeping berth. A Morso solid fuel stove adds a cosy

ambiance, perfect for chilly evenings on the water. Entertainment options abound

with a 40” LG Smart TV and Panasonic theatre sound bar, surrounded by ample

shelving and storage options that ensure a tidy and homely environment.

The bathroom offers a retreat reminiscent of a high-end spa, featuring a double-

sized glazed shower, dual washbasins, and a sophisticated ceramic pump-out toilet,

surrounded by generous storage space for all your necessities.

The bedroom, a sanctuary of tranquillity, boasts a full-size double bed flanked by

bedside units and is enveloped by floor-to-ceiling mirrored wardrobes and a large

dressing table, offering ample space for personal belongings. Glazed hardwood

doors offer a private exit to the well deck, allowing for moments of quiet

contemplation or a breath of fresh morning air.

The 2024 Eurocruiser is not merely a boat; it’s a lifestyle choice for those who

dream of living on the water without sacrificing the comforts of a modern home. It

stands ready to whisk you away on a life of adventure, luxury, and unforgettable

memories on the open water. Whether docked or exploring the myriad of inland

waterways, this Eurocruiser promises a life less ordinary and a home beyond

compare.

Additional Specs

Length/ Boat Style:  60ft x 12ft 6” Wide Beam (VAT Exempt

Full Time Liveaboard)

Year Built:  2024

Hull By/ Fit out by:  Collingwood Boat Builders Ltd – New

Improved 2 Pack Epiphanes External Paint Coating for

Increased Lifespan & Durability

Layout stern to bow:  Galley, Saloon, Bathroom, Bedroom =

Reverse Layout

Engine and gearbox:  Canaline 60hp / PRM 150

Engine hrs and last service: Brand New

Berths:  4 Berth

Boat Safety Certificate: Brand New Under RCD

(Recreational Craft Directive)

Last Blacking + type:  2 Pack Epoxy From New

Hull thickness: 10:6:5:4

Inspection hatch and location:  Weed hatch via engine room

P/out or Cassette:  Ceramic Pump Out

Internal cabin height: 7ft

Insulation: Spray Foam

Last Survey:  Brand New Boat

External Covers: Full pram cover to cruiser stern

Bowthruster:  Yes – Vetus 95KGF

Side Hatches and location: Yes – Galley x 1

Batteries: 5 = 1 x Starter, 3 x Domestic, 1 x Bow Thruster

Electric Supply:  Engine, Shoreline, Domestic Batteries,

Victron 3Kw Inverter/Charger

Galvanic Isolator:  Yes

Hot Water Supply: Engine, 59 Litre twin coil calorifier, 1KW

Immersion heater

Cabin Heating:  Morso solid fuel stove

Central heating type: 5KW Webasto to radiators & towel rail

Gas Cylinders No & type:  LPG gas system installed with

space for 2 x 13Kg gas cylinders

Water tank capacity:  575 Litres

Waste tank capacity:  250 Litres

Fuel tank capacity: 330 Litres
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